
CELEBRACIÓN MISIONERA /  OCTUBRE 2017

1.-INTRODUCCIÓN  ( Testimonio de un misionero )

Ni yo mismo sé cómo tuve la fuerza de tomar la decisión de hacerme misionero. Aquel año fue terriblemente sorprendente. Había terminado la “mili”, de noche tenía un trabajo, por la tarde estudiaba Magisterio, seguía en la catequesis de la parroquia y salía con un chica. Tenía todo el tiempo lleno y sentía que el cauce de mi vida ya estaba trazado. Sin saber cómo, comencé a sentir una inquietud que me pedía algo más. Un domingo, de regreso a casa, después de la catequesis, me apeé del autobús y busqué clarificar mis ideas. El confesor me dijo: “Tú tienesque decidir; yo no”. Buscaba la voz que oyó San Pablo en su camino a Damasco, pero no la oí. Más tarde, sin esperarlo, todas las preocupaciones se aclaraban solas. Vi que era Él quien me ayudaba a crecer en la fe, a confiar en Él, a dejar tantas seguridades a las que estaba acostumbrado, a renunciar a una vida fácil...” Ahora, después ya de unos años en África, confiesa sentirse contento y de no añorar la vida que dejó. Lo cual no quiere decir que no encuentre dificultades; pero el Espíritu de Dios, que le arrebató de los brazos de su madre y de su querido Madrid, continúa empujándolo y sacándolo de las tempestades con el mismo des-concierto con que comenzó todo.


2.-P E D I M O S   P E R D Ó N
Antes de comenzar esta celebración nos ponemos delante del Señor reconociendo nuestros fallos, nuestros pecados. Por todo ello pedimos perdón.

* Muchas veces tenemos miedo de saber lo que pasa a nuestro alrededor, de conocer los problemas para no ayudar a nadie. Perdón, Señor. 
* No nos gusta ayudar y no queremos que conozcan nuestras cualidades y valores, para que nos dejen tranquilos. Cristo, perdónanos. 
* Tenemos miedo de hablar de Jesús, de ser sus testigos, de defender a nuestros hermanos y amigos. Perdón, Señor.


3.-PALABRA DE DIOS

(Lc. 10, 1-4)El Señor designó a otros setenta y dos y los envió delante de El, de dos en dos,a todos los pueblos y lugares a donde Él pensaba ir. Y les dijo: “La mies esmucha y los obreros pocos. Rogad al dueño de la mies que envíe obreros a su mies. ¡Andad!, mirad que yo os envío como corderos en medio de lobos. No llevéis bolsa, ni alforja, ni sandalias...”


4.-Vídeo ( reflexión )

http://reflejosdeluz11.blogspot.com.es/2013/09/lo-que-da-el-misionero

https://www.youtube.com/watch?v=IblxMzQKXDQ

5.-O R A C I Ó N  D E  L O S   F I E L E S 

Todos juntos vamos a pedir a Dios por los Misioneros y Misioneras del mundo, por sus familias y por todos nosotros 
- Te pedimos, Señor, por la Iglesia. Por el Papa y los Pastores que la dirigen, para que sean fieles al Mensaje evangélico misionero de Jesús. Roguemos al Señor. 
- Te pedimos por los misioneros y misioneras que llevan el Mensaje de Jesús a los que aún no han oído hablar de Ti y lo respaldan con el ejemplo de su vida. Roguemos al Señor. 
- Te pedimos por las familias de los misioneros y misioneras que han sabido desprenderse con generosidad de sus hijos y hermanos para que ayuden a los demás y sean felices en la vida. Roguemos al Señor. 
- Te pedimos por todos los que nos hemos reunido hoy aquí. Ayúdanos para que seamos generosos ayudando a los que entregan su vida a favor de los más necesitados. Roguemos al Señor. 

6.-PADRE NUESTRO

7.- ORACIÓN: NO TIENES MANOS
Jesús, no tienes manos.
Tienes sólo nuestras manos 
para construir un mundo donde habite la justicia.

Jesús, no tienes pies.
Tienes sólo nuestros pies
para poner en marcha la libertad y el amor.

Jesús, no tienes labios.
Tienes sólo nuestros labios
[bookmark: _GoBack]para anunciar por el mundo la Buena Noticia a los pobres.

Jesús, no tienes medios.
Tiene sólo nuestra acción
para lograr que todos los hombres sean hermanos.

Jesús, nosotros somos tu evangelio,
el único evangelio que la gente puede leer.

GESTO ( antes de salir ):
“ Se valiente, la misión te espera “
En un cartel con el lema de la campaña misionera cada uno con su firma o dejando su huella ( del dedo ) se compromete a ser misionero/a.








