


[bookmark: _GoBack]El 20 de Noviembre es el día Universal del Niño. Se pretende celebrar los avances conseguidos y llamar la atención sobre los niños más desfavorecidos, dar a conocer los derechos de la infancia y concienciar a las personas de la importancia de trabajar día a día por su bienestar y desarrollo.
Recordemos que los niños son el colectivo más vulnerable y por tanto el que más sufre las crisis y los problemas del mundo. Pensemos que los derechos de los niños deben ser los mismos independientemente del lugar del mundo en el que hayan nacido. 
Este día nos sirve también para reconocer  la labor de las personas que cada día, desde las misiones trabajan para que los niños y niñas tengan un futuro mejor. 
Misiones Salesianas procura educación a jóvenes de todo el mundo. Algunos de ellos viven en la pobreza y la exclusión y son atendidos en centros de acogida con programas especiales que fomentan  su acceso al mundo laboral.
Los misioneros Salesianos están presentes en más de 130 países de todo el mundo y actúan ante el sufrimiento de la gente por desastres naturales, guerras, hambrunas, etc. 
No se pueden cambiar las situaciones que no conocemos. Por eso hoy, queremos dar a conocer la labor que los misioneros llevan a cabo en todo el mundo especialmente con los niños y con los más necesitados.
¡Feliz día Universal del Niño y felicidades a todos porque contamos con misioneros que entregan su vida a los más necesitados!
